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L Fogalmak, meghatarozasok, felsorolasok
Vilaszoljon toméren, lényegre toren az alabbi kérdésekre!
Csak a meghatdrozas értékdi mondatait érickeljik, kommentart, illusztraciot,

kapcsol6d6 dsszefiiggések leirdsat nem.
Minden helyes részvalasz 1-1 pont. 10 pont

1. Milyen tényéllasok megléte esetén kovetkezik be az 4fa fizetési kotelezettség?
Soroljon fel koziilik kettot!

2. Milyen esetekben keletkezik jovedeki adokotelezettség?

3. Mi a tarsasagi ad6ztatds célja?
Soroljon fel kozilik kettét!

4. Mely jarmiivek alapjan kell gépjarmiiadot fizetni?

5. Az 5nalls tevékenységekbol szarmazé jovedelmek megdllapitdsinak altalanos
szabdlyai szerint mely koltség elszdmoldsi médok kozill vélaszthat a
maganszemély?

Az L feladatcsoport megoldasaval szerzett Osszes p(’)ht:’1:':5'::i""--:f:--*"'
I1. Feleletvalasztis

Az alabbi kérdésekre adott 4 - 4 vilasz koziil csak 1-1 helyes, hizza al4!
Szerezhetd pontszam: kérdésenként 1-1 pont. 5 pont

1. Fejezze be helyesen a mondatot!
A személyauté értékesitésével foglalkozd vallalkozds, az eladott személyautd
{izemanyagtartdlyaban 1évé benzin beszerzésének afdjat
a) levonhatja, mert az fovabbértékesitett dizemanyag.
b) nem vonhatja le, mert személygépkocsihoz haszndlja.
¢) nem vonhatja le, mert a benzin iizemanyag fdja semmilyen esetben sem vonhatb le.
d) csak abban az esetben vonhatja le, ha a gépjarmiivet személytaxi szolgaltatonak értékesiti.

2. Fejezze be helyesen a mondatot!
A magdnszemély ad6kotelezettsége a személyl jovedelemads tekintetében
a) azon a napon kezdédik, amely napon a bevételhez hozzajut.
b) azon a napon keletkezik, amely napon a jogszabaly szerint az adéelSleget fizetni kell.
¢) abevételszerz tevékenység me gkezdésének, vagy a bevételt eredményez6 jogviszony
keletkezésének napjan kezdédik.
d) anaptari év elsé napjan kezd6dik.

3. A forditott adozas

a) azt jelenti, hogy alanyi adomentes adéalany helyett az altalanos szabdlyok szerint
ad6zo fizeti az afat,
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b) azt jelenti, hogy a terméket beszerzs, szolgaltatast igénybevevd belféldsn
nyilvantartdsba vett adalany fizeti az &fat,

¢) ad6s és hitelezd kozotti tigylet,

d) adbémentes értékesités.

4. Fejezze be helyesen a mondatot!
Az alanyi adémentességet vilaszté afaalanyt
a) terheli adényilvantartdsi, - megéllapitisi,- bevalldsi és elszdmoldsi kotelezettség,
b) fdszabalyként nem terheli adSnyilvantartdsi, - megallapftasi- bevalldsi és
elszdmolasi kotelezettség,
¢) terheli mindaz a dokumenticiés kotelezettség, amely mas adéalanyokat,
d) nem is mindsiil adéalanynak.

3. Vilassza ki, hogy az alabbiak koziil mi minsiil az Art. szerint addkotelezettségnek!
a) Az addalany tudomdséra jutott, vagy velt adécsalds miatti feljelentési kételezettség,
b) Nyilatkozattételi kirtelezettség. ‘
¢} Adénemek kozotti dtvezettetési kételezettség.
d) Onellendrzési kotelezettség,

A 1L feladatcsoport megoldésaval szerzetf Gsszes pont:

HI. Ygaz-hamis allitasok

Allapitsa meg, hogy az alibbi monc_l_aggkbén az :iéiiit_jc_is'""i;gaz, vagy hamis. Alléspontjz'it
indokolja! Indoklas nélkiil a megoldasa nulla pontot ér.
Szerezhetd pontszam: allitdsonként 2~2f’§§pt_. Pont 10 pont

1.A hatalyos jogszabaly szerint a tarsasdgi adé két kulcsos, savosan progressziv add.
......... , mert,

2. A hulladékeértékesitéssel foglalkoz6 vallalkozdsok, az 4fa tekintetében a kiilonbozet
szerinti ad6z4s feltételei 'Sgéyjn@;:_a'déznak‘

3. Uj kézlék@d_ési_es;_kéz K&ztsségen beliili beszerzésekor, akkor is a beszerzé szerinti
tagallamban van az 4fa fizetési kételezettség, ha a beszerzé nem addalany.
........... mert

4. Az evas véllalkozé adémegtakaritdsként nem érvényesithet de minimisnek (csekély
dsszegll) mindsiilé kedvezményt.
............. mert

5. A jbvedéki adé szabdlyozdsa a termék fizikai mozgasahoz kapcsolédik.
........... , mert

A HI feladatesoport megoldasaval szerzett Gsszes pont:
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IV. Mit jelent? Frtelmezze az alabbi tényallasokat a vonatkoz6 adénemek szerint!

J6 valaszonként 3 pont. Részmegoldas is pontozhaté. 9 pont

e 2010 elsb félévében a nem kiemelten hatrinyos térségben miik6do tarsasag
dtlagosan csak a minimalbér masfélszeresének megfeleld atlagbérszint utan
vallott be TB jarulékot.

o A tarsasdg gazdilkoddsat 2010-ben természeti csapés crte, amelyrdl hatésagi
igazoléssal is rendelkezik.

o Olasz maginszemély Magyarorszdgon terméket vdsérol, az arut az orszdgbdl
Olaszorszdgba viszi. Hogyan értelmezi ezt az digyletet az 4fa tekintetében?

A TV. feladatcsoport megoldasaval szerzett osszes pont:

V. Rendszerezés, felsorolds

£

1. Irja a kipontozott helyre, hogy melyik addra, jarulékra esetleg jovedelemre
vonatkoznak az alabbi dllitdsok! Helyes valaszonként 1 pont. _ 6p
a) 2011-ben az addkules és a (kedvezmény nélkiilli) tényleges adéterhelés
szazaléka nem esik egybe.

-------------------
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e) Egyes kiilén ad6z6 jovedelmek utdn kell fizetni, amennyiben az adéalanytdl a
munkaltatéi illetve a kifizetéi nem vonnak le éves szinten 450 ezer Ft
egészségbiztositasi jarulékot.

%
B
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f) Onallo tevékenységb6l szarmazd jovedelem, mégsem szamolhaté el vele
szemben kéltség.

-------------------------------

2. Sorolja fel az addeljards szerinti jogkovetkezményeket! (4 x1 pont)
4p
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3.Melyik az a két dolog, amely a kézlekedési eszkdz6k bérbeaddsat alapvetden
meghatirozza?

2p
Az V. feladatcesoport megoldasdval szerzett Gsszes pont:

VI Oldja meg a kivetkezé szamitssi feladatokat! 54 pont

1. feladat

Egy Kft.-nek 60 %-ban egy belfoldi Zrt., 40 %-ban egy magénsz__e_méiy“5;"_iu__lajdonosa.

A tarstulajdonos magdnszemély munkaviszony keretében sajat cégénél dolgozik,

A cég minden munkavéllaléidnak ad 18 000 Ft ertékli - étkezési utalvanyt, és
megvasarolja szdmukra a BKV bérletet. B
A tarstulajdonos havi rendszeres bére 2011-ben 330 000 forint, és az osztalékon kiviil
mas jovedelmet a cégtél nem is kap. Lk

Stlyos cukorbetegsége miatt fogyatékosnak mindsiil, errdl az igazolast a cég
kdnyvelésének benyijtotta. |

Nyilatkozott tovabba arrdl is, hogy addkételes jovedelme mds forrdshél nem
szdrmazik _

Tagja egy onkéntes kiegészité egészségpénztarnak, amelyhez a fizetésébdl minden
honapban étutaltat 20 ezer forintot.

Két csaladi pétiékra jogosult gyermeke utdn a csalddi kedvezményt a felesége

érvényesiti.

A Kft. 2010. évi adézott eredménye 12 500 000 Ft, amelybél a tagpylilés hatdrozata
alapjan aprilisban osztalékként kifizetnek 40 %-ot,

Hatdrozza meg,
- kitél,
- milyen cimen, és
- mennyi kdzterhet kell levonnia aprilisban a kifizetének!
19 pont

Megoldas

2. feladat 14 pont
Mennyi de minimisnek mindsiilé tamogatast érvényesitett a 2010-es adéévére az a

mikro vallalkozdsnak mindsiilé tirsas vallalkozas, amely a tarsasdgi addalapjanak
korrigéldsa sordn érvényesitette az aldbbi gazdasigi események hatdsat:
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Sor- | Gazdasagi esemény Osszeg ezer

szam Ft-ban

1. Belfoldr6] kapott osztalék 2 000

2. Kozvetlenil tizemi célokat szolgdlé Gj eszkiz iizembe | 20 000
helyezése

3. Kiemelten kozhaszni szervezet tdimogatésa 1 000

4. Kettérdl négy fére emelte a foglalkoztatottak atlagos 147
statisztikai allomdnyi létszamat

5. 10 hénapon 4t foglalkoztatott 1 f& szakmunkastanulot tanuld
szerzbdés alapjan

Ervényesitett tovabbé ad6kedvezményt a fejlesztési hiteleinek elszémolt kamata utdn.

Az elszamolt hitelkamat 1500 e Ft. -

A tirsasdg szamftott térsasdgi adoja — az 1. f€lévre 600 e I,
- a Il félévre 316 e Ft.

Megoldas

3. Feladat 10 pont

Egy nyugdijas havi nyugdija Zﬂllben 000:";::}5{. Fgész évben bérbe adja
magénszemélyeknek a lakdsdnak egy részét ‘havi 82000 Ft-ért. A lakrész k&zm(
rendszerét tekintve 6nallé, a rezsi kolts¢geket a bérl6k fizetik.

s koltségelszamoldst nem atkalmaz.

a) Ismertesse, milyen alternativai vannak a bérbeaddnak a bérleti dfj adozéasa
tekintetében! i "

b) Kinek és hogyan kell ez esetben addeldleget elszamolnia?

¢) Mennyi lesz a__lg_érbeadé éves kbzteher viselési kotelezettsége?

Megoldas -
Bgy bevétel 5&11Véntaﬁést vezetd evas Bt. 2010. évi bruttd arbevétele 21 600 000
forint volt.

Kapott 102 500 forint kamatot, €s volt 2 340 000 forint egyéb bevétele, amelybdl 2
milli6 forint kapott kartérités.

Az arbevételének 25 %-a kapcsolt vallatkozdstol szarmazott.

Hatirozza meg, hogy mennyi lesz a tarsasag eva és iparlizési add fizetési

kotelezettsége, ha a helyl onkorméanyzat az iparlizési adot minden évben a térvényi
maximum szintjén veti ki!
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Az iparlizési ad6 tekintetében ugy nyilatkozott, hogy az egyszerlsitett
addémegallapitdsi modot vélasztja.

6 pont
Megoldas:

5. feladat
Egy Kit. értékesitései és beszerzései kizdrélagosan a 25 %-os 4fa kulcs al4 tartoznak.

A 2010. janudr havi 4fa elszdmol4séhoz a kévetkezd adatok allnak rendelkezésre.
(Adatok ezer Ft-ban.)

Koz0sségi értékesités drbevétele | 60 000 | ...

Belfoldi értékesités drbevétele | ... 8 040

Ertékesités 6sszesen [ T

Belfoldi drubeszerzés T

Targyi eszkoz beszerzés belfsldrél | 2 880 | ...

Beszerzés osszesen [T

Havi elszamolandé afa | . . - 2184

Készitse el a havi 4fa elszdmoldst! (Tolise kia tablzat hidnyz6 adatait! )

Minden j6 megoldés 0,5 -0,5 pont. 5 pont

A VL. feladatcsoport megoldésa_’ﬁial 's'z"é_i:g_gatt dsszes pont:
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2011. marcius 24-én a 2148-06 Ad6zasi ismeretek alkalmazasa irdsbeli
vizsga megkezdése alkalmaval, kérem tajékoztatni a vizsgazékat, hogy az
»»A” feladatsor alabbi feladat pont értéke helyesen

L Feladat
Minden helyes részvalasz 2-2 pont. 10 pont

Budapest, 2011. mércius 23.

L6czi Istvan
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